

要 闻 简 报

郑东丽莅汝调研意识形态工作

本报讯（记者 黄耀辉 宋小亚 陈晶）9月3日，平顶山市委宣传部常务副部长郑东丽莅汝，调研指导意识形态工作及责任制落实情况。要求各级党委（党组）坚持把落实意识形态工作责任制作为重大政治任务，强化措施，狠抓落实，牢牢掌握意识形态工作的领导权、主动权。她还到刚成立的汝州市融媒体中心参观指导。汝州市委常委、宣传部部长郭杰陪同调研。

我市组织收听收看全省“三秋”生产工作电视电话会议

本报讯（记者 吴伟伟）9月3日，全省“三秋”生产工作电视电话会议召开。会议分析了全省秋粮生产形势，对全省“三秋”生产各项工作进行安排部署。副市长焦慧娟在我市分会场收听收看了会议实况。

李新中到我市参观考察汝瓷产业

本报讯（记者 刚鑫雨）9月3日，省政协教科文卫副主任李新中一行到我市参观考察汝瓷产业文化。考察组先后到我市汝瓷小镇、汝瓷博物馆、青瓷博物馆、玉松汝瓷、朱氏汝瓷、弘宝汝瓷等地实地参观考察。市政协领导张志伟、张耀峰陪同考察。

天瑞集团第7次入围 2018 中国企业 500 强

本报讯（记者 郭营战 通讯员 史运玲 姚振发）9月2日，由中国企业联合会、中国企业家协会发布的“2018中国企业500强”排行榜出炉，天瑞集团以436亿元的营业收入，继冲入中国民营企业500强榜单后，再度冲入2018中国企业500强，位列中国企业500强榜单第356位，比上年提升50个位次。

据悉，“中国企业500强”榜单已经连续发布17年，被业界誉为中国经济的晴雨表。此次河南省入围10家企业，天瑞集团位居入围的豫企第4名。这也是自2012年以来，天瑞集团连续7年入围该榜单。同时，天瑞集团还上榜当天发布的中国制造业500强榜单，位列第168位，位居入围的14家豫企制造业第2位。

微友热议 汝州的“盲道”真“忙”啊！ 善缘：有很多地方盲道本身铺设就有很大的毛病，有的临近路边，有的临近停放汽车和自行车处，为什么不考虑实际使用的情况，只不过是有了盲道这一项设施而去铺设盲道。 麦小麦：以前我都不知道盲道。今年因在江苏停车时后轮压在盲道上被贴条，交警告知后我才知道。因在百姓中间宣传力度不够等原因，国内城市大规模的盲道建设对盲人行路并未产生极大帮助。需要再大力宣传，我们应该给予盲人出行权益的尊重。 幸福来敲门：在全市动员创建全国文明城市之际，望大家携起手来，对不文明的行为说声“不”吧！大街上盲道不通、慢车道乱停车辆堵塞、自行车电动车在机动车道乱行，造成很多不安全因素，也降低了汝州市人民的素质，严重影响全市“创文”，望大家自觉行动起来，抵制一切不文明的行为，为创建全国文明城市尽一点小小的贡献吧！ 一生一世：常在沿海地区打工的汝州人，通过观察后发现，咱汝州马路两边道牙，彩砖铺设不大美观，道牙彩砖普遍比苏州这边大，铺出来的效果感觉工人偷工减料，不够精细，很粗糙。希望市政部门到沿海地区多参观学习借鉴一下，苏州园林还是有一套的。评论不能加图片，真想加几张对比图片！

刘珺丽——丹阳公园播绿人

市区丹阳公园风景如画，各种树木琳琅满目：松柏常青，古木参天，鲜花浓放，翠竹亭立，被誉为汝州的“森林公园”和“天然氧吧”。当广大市民满怀愉悦徜徉在这如诗如画的环境中时，又有谁知公园生产管理刘珺丽付出了怎样的艰辛？

提起刘珺丽，熟悉她的人都会竖起大拇指称赞说：那可是公园的开元元老，是丹阳公园的大功臣。

她亲历、参与和见证了丹阳公园的从无到有、从小到大、从弱到强的发展历程。

丹阳公园位于市区核心地段，东临原207国道，西临安国路，南临丹阳路，北临园北路，交通便利。目前，该园人流量日均2000人左右，特别是在早、晚和节假日，人流量倍增。这里不仅为周围市民的健身娱乐提供了方便，更是居民休闲健身、活动交流的重要场所。

这是一座集健身运动、观赏、娱乐、休闲等多种功能为一体的综合性县（市）级公园，总占地面积为62.5亩，园林规划建设达到四季常青、月月有花的景观效果，现有乔灌木1万多株，共70多个品种，道路面积3377平方米，广场面积5863平方米，草坪面积4752平方米，林地面积25080平方米，绿化覆盖面积达到85%以上，按功能划分为球类运动区、健身器材区、户外运动区、儿童游乐区、健身广

场及行政管理区等。有谁能想到，这样一座集环境优美、文化繁盛、设施齐全的公益公园，在十多年前还是一处荒芜之地。

丹阳公园始建于2007年，当时全市仅有一座大型公益公园——煤山公园地处市区西部，城东的市民想要到公园游玩，要穿越大半个城区。根据全市整体规划和人民群众的迫切愿望，市住建局决定在市区东部建立一座公益公园，地址就选在了如今的丹阳公园处。

丹阳公园的前身，是一个小型搅拌站和苗木基地，尽管地处市区，但尘土飞扬、杂草丛生。要想将这里改造成一个公园，谈何容易？

经过再三考虑，市住建局的领导们慧眼识珠，决定把性格泼辣豪爽、工作经验丰富、勤奋热情的刘珺丽从煤山公园抽调到丹阳公园，为广开市民开拓一片休闲娱乐的新天地。

“荒地上种树最大的困难就是水的问题，没有井，全靠肩挑手抬。”提起当年建园的困难，刘珺丽不无感慨地说，园里一些植绿条件差、石头多的地方，全部是我和同事们用脸盆、水桶抬着浇的。“当时就一心想着把树种活，把公园建好，让更多的市民有一个更好的休闲娱乐环境。”刘珺丽说。

当年，在公园领导的带领下，她扑下身子

和大家一起干，真正掌握一手材料，得到了同事们的爱戴和尊重。11年来，她和同事们共同栽下的数万株树苗已郁郁葱葱，生机勃勃。

“虽然只是做着平凡的工作，但是在为美化建设家园添砖加瓦。”刘珺丽常常这样想。2011年，因为她工作认真负责，经验丰富，领导又安排她接管了高速引线1—5标段的苗木管养任务。春季种花栽树大忙季节，她带领20名管养工人起早摸黑坚守在工作第一线。有时一次购进上千棵树苗，需要在一两天或更短的时间全部栽种完毕，难度很大，她主动放弃自己的休息时间，和工作人员一起加班加点完成工作任务。修枝、浇水、施肥、防治病虫害，她就像照顾自己的孩子一样，每件事都耐心、细致地按时完成。看着亲手养护的花草一天天成长起来，成为景观，她心里有一种成就感。如今，一高南至高速引线入口处的乔灌木花草50多个品种数万棵树木长势喜人，她本人也连续多年被住建局评为先进工作者、先进党员。

2016年，根据工作需要，刘珺丽又回到丹阳公园，继续担任管理生产的任务。在创建国家卫生城市时，她身先士卒、率先垂范，舍小家顾大家，一连多天吃住在公园，与工人一起劳动，保质保量按时完成了任务。为了改造园里的草坪，她根据多年工作经验，提出把人家

修剪不要的小叶扶芳藤进行扦插，经过多次试验，终于获得成功。经过她的精心培育，400多盆千头菊、1万多盆小叶扶芳藤和经改造的5000多平方米草坪如今正枝叶繁盛，茁壮成长。

2018年6月份，正值我市创文工作如火如荼开展之际，由于长年奔波，超强度劳动，刘珺丽右腿半月板损伤，疼得不能走路，只好到市骨科医院住院，接受手术治疗。在同事们看望她，无意中她得知创文工作忙，园里人手少，便主动请缨，向领导申请提前出院，投入工作。她拄着拐仗和管养工人一道修剪、补植园内植物。有时候疼得实在忍受不住，她只好扶着树歇息一会。看她疼痛难忍，同事们劝她休息一下，她一摇手说：“不用不用，我能坚持。”就又义无反顾地投身到劳动中去了。

墙上绘的画，地上长的草，丛林中飞的鸟，让丹阳公园多了灵性、多了生机。而这一切，与刘珺丽和她的同事们洒下的汗水密不可分。

“干工作不干则罢，干就干好，干出成绩。”她不仅是公园植树造林、养树育苗的策划者，还是美化环境、植树造林的践行者，从三十多岁到四十多岁，经过十多年的风吹雨打和室外作业，刘珺丽那曾经娇嫩的皮肤如今已变得粗糙，曾经乌黑的秀发已日渐苍白，但她无怨无悔。 李晓伟 钟纪纲

市法院受理「扫黑除恶」首起涉黑案件

本报讯（通讯员 王晓辉 于占琦）9月3日，市法院受理“扫黑除恶”专项斗争活动开展以来首起黑社会性质组织犯罪案件。市检察院指控，张某某、娄某某等43名被告人分别犯有组织、领导、参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、故意伤害罪、抢劫罪等多项罪名，在我市具有较大影响。

市检察院指控：2016年以来，被告人张某某、娄某某纠集数十人，以谋取非法利益为目的，插手民间纠纷、经济纠纷，受雇于人，公然聚众、持械替他人摆平事端、报复行凶、为非作恶、为雇主看场护矿，充当“地下出警队”，逐步形成了以张某某、娄某某为组织、领导者，以师某某、樊某某等为骨干，其他数十人为成员的涉黑社会性质组织。以暴力、威胁、滋扰、纠缠、哄闹、聚众造势等手段，有组织地通过违法犯罪活动或其他非法手段获取非法经济利益，以支持该组织的活动。实施了寻衅滋事、故意伤害、敲诈勒索等违法犯罪活动，欺压、残害群众，在市区及周边乡镇称霸一方，扰乱正常社会秩序，对群众造成心理强制，使群众安全感下降，形成重大社会影响。

该案是我市“扫黑除恶”专项斗争活动开展以来市法院受理的首起涉及黑社会性质组织犯罪的刑事案件，涉黑犯罪被告人人数居我市近年来首位，涉及的罪名众多，案情复杂，涉案卷宗共39册，5000余页。市法院受理此案后，将由资深员额法官组成合议庭，由院长杨长坡担任审判长依法对该案进行审理。

扫黑除恶进行时



9月3日，汝州农商银行积极响应人民银行反假币宣传号召，在全辖区范围内大力推广“反假币知识小超人”网络知识答题有奖活动，有效普及人民币鉴别知识，提高广大人民群众反假币意识和甄别假币的能力，切实维护金融消费者持币利益。图为汝州农商银行工作人员向市民普及人民币鉴别知识。 宋乐义 王园姿 摄

温泉镇朱寨村：“家家靛”培养个顶个的“半边天”

本报讯（记者 郭营战 通讯员 刘亚飞）“我都五十多了，想着来学习咋都学不会，没想到老师讲得这么好懂，这学好了，还能发证，还能找个工干干，不赖不赖！”8月31日，课间休息的温泉镇朱寨村村民陈银平高兴地说。

近年来，随着农村经济的快速发展，更多的农村妇女对掌握一门专业技能的需求越来越强烈。朱寨村“两委”了解到这一情况后，经过多方考察，于8月30日邀请“家家靛”职业技能培训学校专业老师为村里62名女性村民，开展为期7天的职业技能培训。

本次培训项目主要包括月嫂、家政服务、小儿推拿、老人护理等多种专业技术，旨在用科学技术提升村民的能力，让更多的村民满足就业需求。培训现场，身着统一绿色工装的村民们认真听讲、热烈讨论，对于此次培训赞不绝口。培训以现场操作、理论辅导、实际训练相结合的方式，科学合理地将相关专业技能知识传授给村民，培训结束考核合格后颁发《河南省创业就业证书》，并推荐安排工作。

秸秆禁烧

庙下镇提前部署秋季秸秆禁烧和综合利用工作

本报讯（通讯员 程慧娟）8月31日，庙下镇召开会议，对今年秋季秸秆禁烧和综合利用工作进行了动员。

会议在总结以往秸秆禁烧工作经验的基础上，对本次秋季秸秆禁烧工作进行了安排部署。传达了关于秋季秸秆禁烧和综合利用工作的实施意见，动员全镇上下统一思想，提高认识，强化措施，精心组织。要抓好还田机械供应，9月10日之前，各村签订协议面积必须达到玉米播种面积的95%以上，为秸秆还田做好保障，掌握禁烧主动权。对于不能秸秆还田的，村里要组织人员、车辆将秸秆运送到有青贮需

求的养殖企业。镇禁烧工作督导组要实行火情日报制度，强化督查，严格问责，用铁的纪律、铁的手腕，确保禁烧工作顺利开展。会上，各村党支部书记向镇党委政府递交了秸秆禁烧工作目标责任书。 据了解，庙下镇今年秋季禁烧期间共设置禁烧执勤点65个，重点执勤点10个，宣传车辆6台，制作条幅300余条，印发《秸秆禁烧和综合利用宣传单》15000份，《小手拉大手宣传单》10000份，与农机手签订《玉米秸秆粉碎还田深埋处理作业协议》工作正在进行。

小屯镇备战「三秋」生产

本报讯（通讯员 王首道）“三秋”将至，小屯镇扎实开展三秋生产各项准备工作，切实做到“早安排、早动员、早行动”。

强化技术培训。通过举办培训班、技术讲座，散发宣传页等形式，传授良种种植、作物栽培、化肥深施、秸秆还田、病虫害防治等先进适用技术。入秋以来，已举办培训班3期次，培训农民3800余人，发放实用技术资料5600余份。

强化物资储备。为满足“三秋”生产需要，小屯镇抽调12名技术人员，成立“农机服务队”，巡回46个行政村开展农机具维修服务活动，确保农机具的良好使用；备好优质秋播种子、化肥、农药等物资，同时组织安监办、工商所等单位，集中打击假劣种子、农药、农机坑农害农等违法案件，维护农资市场正常经营秩序。目前，已出动人员20余人次，检查经营商户37户。

强化组织帮扶。广泛动员党员干部组成46支“三秋”生产帮扶服务队，在“三秋”期间积极开展便民服务，采取包农户、包地块、包机械的方式，帮助缺少劳力、缺少资金的农户搞好“三秋”生产，切实做好贫困户的帮扶工作，确保全镇秋作物颗粒归仓。

（上接第1版） 市纪委相关负责人表示，为了确保此次专项排查工作取得实效，每月9日前，各乡镇（街道）和市直各单位要向市纪委报送工作进展情况和月报表。各级党委（党组）“一把手”要承担起第一责任人的责任，各级领导干部特别是主要领导要发挥好“关键少数”的作用，当好表率，树好标杆，切实把自己摆进去，坚决不搞各种“小圈子”，自觉远离各种“小圈子”，自觉与各种“小圈子”作斗争，不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，使人身依附、拉帮结派、搞“小圈子”没有市场和生存土壤。 市纪委监委举报电话：0375-6033110 邮箱：rzsjsjw@126.com